Problemas de Matematicas

En el carnaval, Maria recolectd 356 confetis y su amigo Juan solo 124.
¢Cuantos confetis debe darle Maria a Juan para que ambos tengan la
misma cantidad?

Datos Dibujo Calculo

En el desfile de carnaval, la carroza de los payasos lanzé 582
caramelos, mientras que la carroza de las hadas lanzé 238. Si los
payasos le dan algunos caramelos a las hadas, écuantos caramelos
deben darle para que ambas carrozas tengan la misma cantidad de
caramelos repartidos?

Datos Dibujo Calculo



Problemas de Matematicas:

Pedro y Lucia vendieron mascaras en el carnaval. Pedro vendi6 415
mascaras y Lucia vendio 185. éCuantas mascaras debe darle Pedro a
Lucia para que ambos hayan vendido la misma cantidad de mascaras?

Datos Dibujo Calculo

En el concurso de disfraces, el primer premio recibido 670 puntos y el
segundo premio recibié 310 puntos. ¢Cuantos puntos debe ceder el
primer premio al segundo para que ambos tengan la misma
puntuacion?

Datos Dibujo Calculo
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